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Vous estimez-vous?
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Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
0

10

20

30

40

0
0%

0
0%

0
0%

1
1%

0
0%

0
0%

1
1%6

8%

1
1%

11
15%

6
8%

4
5%

3
4%

3
4%

29
39%

33
45%

33
44%

30
40%

36
49%

31
41%

39
52%

39
53%

40
54%

31
41%

38
51%

34
46%

41
55%

32
43%



Questionnaire de satisfaction SIFEM 2025

Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
75 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
75 Responses
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Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
75 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
38 Responses- 37 Empty

Data Responses

Exérèse papillomes. Impact environnemental de la radiologie 1

La diversité des sujets abordés par les manipulateurs en électroradiologie médicale (speci�que, technique et autour de la recherche) 1

Intervenants et programmes 1

Macro biopsie papillome 1

La recherche chez les manipulateurs 1

Macro sous echo pour papillome bénin 1

Diversité des sujets abordés 1

Rencontre entre manips échange enrichissant sur les pratiques et le vécu professionnel 1

Other entries 30
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
19 Responses- 56 Empty

Data Responses

Retour sur étude Cascade, IA 1

L irm mammaire 1

La prise en charge des patientes en radiothérapie lors de la première séance de traitement. 1

IA angio-mammo prise de sang pour la detection du cancer du sein 1

Les nouveautés en mammographie (techniques et ergonomique) 1

La téléimagerie 1

Approndir les nouvelles approches techniques 1

L’IA plus approfondie et testée 1

Other entries 11
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Commentaires libres
13 Responses- 62 Empty

Data Responses

Je remercie l’AFFPE pour l’invitation à l’édition 2025 du congrès SIFEM en tant que conseillère en génétique. 1

Tout était parfait. À part les fauteuils un peu inconfortables pour moi qui travaille souvent debout en poste. Dure de rester immobile. 1

Description de gestes techniques 1

C’était une très belle journée, j’ai appris des choses et d’autres m’ont confortée dans mon travail. 1

Congrès très intéressant 1

La présentation sur l'IA était top une ré�exion intelligente présentée avec une touche d'humour 1

Cette journée à été très enrichissante. 1

Merci à tous! 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
4 Responses- 71 Empty

Data Responses

Dommage pour les micros..on entendais pas forcément les questions 1

Problème avec les micros ...par moment ils ne fonctionnaient pas correctement ... on n'entendait pas les questions 1

. 1

Le son… 1



Merci !
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